
2021年度

（事務局）

配布数 54

回答数 25

回収率 46％

利用者満足度調査報告 1人

5人

8人

4人

3人

4人

40代

50代

60代

70代

80代以上

未回答

回答者年代

男性

15人

女性

6人

未記入

4人

回答者属性

0～1年 1人

1～2年 2人

2～3年1人

3～5年

4人

7～10年

2人

10年以上

10人

未回答 2人

利用期間

ホームページ
12%

相談機関か

らの紹介
8%

他施設からの

紹介
20%

友人の紹介
12%

協会部会
28%

その他
16%

無回答 4%

名身連を知ったのは

旅行センター
39%

ジパング
18%

福祉バス
32%

協会・部会
3%

その他 4%
無回答 4%

利用目的

12人

12人

12人

10人

10人

11人

12人

7人

9人

10人

10人

9人

10人

6人

6人

7人

1

1

1

1

1

2

2

2

1

1

1

1

1

3

3

5

聞き取りやすくわかりやすい言葉で話をするか

あなたが必要と感じるサービス提供をしているか

あなたの希望を聞いているか

希望をサービス提供に反映させようとしているか

清潔感のある身なりをしているか

あなたの個人情報は守られていると感じるか

事務局の電話対応についてどう感じるか

事務局のメール対応についてどう感じるか

職員の対応について

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 わからない 非該当または無回答

20%

20%

3%
6%

11%

11%

29%

旅行センターを選んだ理由

施設が通いやすい

スタッフの対応が良

い

多機能施設である

サービス提供内容

が良い

専門性が高い

その他・該当なし

無回答

38%

37%

42%

23%

26%

15%

38%

37%

42%

挨拶など基本的なマナーができているか

申込からチケット受け渡しがスムーズか

旅行内容や行程は希望通りか

旅行センターについて

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 わからない 非該当・無回答

利用したい
77%

利用予定
7%

他社と比較したい

8%

わからない
8%

次回も旅行センターを

利用したいか

したい

57%

わからない
43%

旅行センターを

紹介したいか

35%

21%

13%

13% 4%

4%

13%

48%

50%

申込・受付案内などはスムーズか

ＨP内のバス案内はわかりやすいか

福祉バス利用について

大変満足 やや満足 やや不満

大変不満 わからない 非該当・無回答

ある

48%

ない

39%

無回答
13%

HPを見たことがあるか

旅行ｾﾝﾀｰ
22%

福祉バス
36%

ジパング
7%

施設
14%

お知らせ
21%

見たページはどこか

大変見やすい
37%

やや見やすい
27%

やや見にくい
18%

わからない
18%

見たページは

わかりやすいか

利用したい
100%

次回も福祉バスを

利用したいか


